

废品回收车开进小区 居民实现家门口“废品变现”

助力小区居民参与垃圾分类。

7月22日下午,家住胜利路社区铁路小区的居民胡阿姨提着一大包废旧物品来到小区的小广场上。在她的大包里,呼和浩特晚报记者看到里面有废旧衣物、废旧小家电、塑料瓶等可回收物。“这些杂物,平时不舍得扔,想卖废品,又不方便。现在废品回收车开进小区,真是太方便了。”

小区居民韩大爷推着一辆破旧的自行车来到现场。韩大爷告诉呼和浩特晚报记者,这辆自行车是他以前上班时骑的,后来家里的条件越来越好了,陆续购置了电动车、小轿车,这辆旧自行车便闲置在了楼道里,听说自行车可以回收,这也了了韩大爷的一桩心事。

为了让小区居民了解自家的废品到底是否属于可回收物,胜利路社区的工作人员在现场开展了垃圾分类宣传活动,这一环节也受到了居民们的追捧,大家将家里的旧物拿到现场,工

作人员帮助居民分类,可回收物则由专业机构统一回收。

现场,回收废旧品的绿巨能环保公司新城区负责人周奇表示:“不少老人家中存有一些废纸箱和各类饮料罐舍不得扔掉,由于各种原因他们缺少回收渠道,导致家中可回收物越积攒越多,甚至还会堆积在公共区域里存在安全隐患。我们将废品回收车开进小区,根据市场价格有偿回收,不仅方便了居民,还能为宣传垃圾分类助力。”

胜利路社区党委书记任佳东表示,废品回收车进小区的活动,有利于社区居民积极参与到垃圾分类的行动中来,避免积存占用家庭及公共空间,减少蚊虫滋生,从而不断提高社区居民自觉爱护环境卫生的意识,养成垃圾分类的好习惯,让垃圾分类工作渐渐走进千家万户。今后社区还将不定期举办此活动,方便居民生活。

呼和浩特晚报讯(记者 马妍)自行车、旧电饭煲、旧衣物……这些旧东西家家户户都会有,放在家里占地方,堆放在楼道里又存在安全隐患,人们即使用不到,往往也舍不得扔,这样的情况十分普遍。新城区西街街道办事处胜利路社区将这一问题作为楼道堆物治理的切入点,将废品回收车开进小区,呼吁市民积极断舍离,

城管联合共享单车运营企业共治共管 发现乱停乱放及小广告及时处理

呼和浩特晚报讯(记者 王英)共享单车作为公共交通工具之一被广大市民所喜欢,但同时因其使用频率较高也成为小广告的重灾区,且乱停乱放时有发生,严重影响市容市貌。连日来,赛罕区城市管理综合执法局联合辖区共享单车运营企业对共享单车、共享电动车开展共管、共治,及时整治共享单车乱停乱放、张贴小广告等情况。

7月24日,在文化商城南侧一处共享单车停放点,分属于不同公司的共享单车、共享电动车整齐地摆放在停车点位内,几名身着不同公司工作服的人员和赛罕区城市管理综合执法局的执法人员正在挨个查看、清理粘贴在车身及车筐上的小广告。在内蒙古自治区人民医院附近的共享单车停放点,也有几名共享单车运维人员在摆放共享单车,同时清理粘贴在共享单车车身上的小广告。呼和浩特晚报记者注意到,在清理整治现场,共享单车运维公司的运维人员并不具体区分究竟是哪家公司的单车,而是发现问题逐一处理。

“我们现在都是共享单车共治人员,大家在巡查中发现问题都是互相帮助进行处理,例如我在这个点位发现其他公司的共享单车有乱停乱放的情况或者被粘贴了小广告,那么我就会将车辆摆放整齐,把小广告清理掉,如果是其他公司的运维人员在其他点位发现我们公司的车辆有乱停乱放情况,也会帮我把车辆

摆放整齐,大家互相帮助,以最短的时间处理问题。”内蒙古青骑兵科技有限公司“青城赤兔”品牌运维人员褚志远说。

赛罕区城市管理综合执法局三中队副中队长郭学威介绍,在赛罕区城市管理综合执法局三中队管辖范围内共有89个共享单车停放点位,包括医院、商城、居民小区等等,每个点位上不同运维公司都有工作人员负责对本公司的车辆摆放秩序、清洁程度进行巡查整治。有的点位上可能只有两辆共享单车是乱停乱放的,但是两辆单车分属于两家公司,如果让两家公司的工作人员因为一辆自行车专门跑一趟进行摆放不合适,所以就想到了共治这个办法。“我们共有18名共治人员,有的包联一条街,有的包联一个重要的点位,这样大家就可以随时发现问题随时整治,这样也为运营企业节省了运维成本。”郭学威说。

据介绍,赛罕区辖区内的共治人员每天7时30分左右上岗,在日常巡查过程中,一方面发现乱停乱放的共享单车、共享电动车要及时摆放整齐,发现小广告要及时清理;另一方面对于点位上投放超量的共享车辆要及时联系进行调度。“经过一段时间的共治,现在整体情况相比之前有所好转,车辆停放更加整齐了,小广告的数量也少了很多,而且问题处理更加及时了。”郭学威说。

除蒿草护健康

呼和浩特晚报讯(记者 张秋焱)每年7月份和8月份是蒿属类植物花粉成熟扩散峰值期,而花粉粒易在空气中漂浮聚集,达到一定浓度就可能导致过敏症状发生。为了提高城市精细化治理水平,保障群众卫生健康,打造宜居的人居环境,7月21日,三干社区党委联合呼市林草局赛罕分局党支部集中开展“清蒿

他们携手同行

草、解民忧”主题党日活动。

活动现场,大家携带铁锹等除草工具,对大片的蒿草进行了地毯式清除,尽量做到所到之处,寸蒿不留。经过一上午的努力,蒿草数量大大减少,党员志愿者们还利用垃圾清运车将清除的蒿草与其他垃圾一同清运干净。

提升背街小巷品质 打造舒适人居环境



呼和浩特晚报讯(记者 李娟)为进一步提升城市形象,改善城市环境,7月24日,回民区环境卫生服务中心开展了清“死角”、扫“盲区”、治“顽疾”背街小巷环境卫生专项整治行动,紧盯薄弱环节,精准发力,全面提升环境卫生质量。

青城公园附近由于人流量较大,路边的烟头、垃圾也较多,负责保洁工作的陈师傅每天都要反复清扫,才能保障道路上没有卫生死角。昨日,走访中呼和浩特晚报记者看到,沿街商户会自觉清理门前的卫生,并及时清倒垃圾,助力街道的干净整洁。

在彤辉小区、银河小区、金园东区等周边多条道路,保洁员分组分片拉网式对区域内背街小巷进行全方位排查,将卫生死角、积存垃圾、烟头等集中清理、清运,确保纵向到底、横向到边、路见本色。

“此次专项整治行动,我们重点对路面进行清扫保洁,清理道牙、垃圾箱周边的遗撒物、石子等。同时开展了擦洗‘城市家具’、路面设施、垃圾容器等保洁工作,并对下水道口、地面油污进行冲洗。针对重点路段的白色垃圾、烟头等清理拾捡,定时对垃圾容器内的垃圾进行收集清运,确保周边无垃圾堆放,箱内垃圾不外溢。”回民区环境卫生服务中心业务股股长刘中华说。